

Ostrava 28.05.2021

# Pozvánka na 104. schůzi rady města konanou dne 01.06.2021

Začátek jednání: 10:00 hodin

---

## Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 104. schůze rady města konané dne 01.06.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh na nesvčření nemovitých věcí v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava, městskému obvodu Krásné Pole	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 2	Kontrola plnění usnesení rady města za období září a říjen 2020	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 3	Návrh přijmout darem pozemky v k. ú. Lhotka u Ostravy a návrh na jejich svčření	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Návrh na odkoupení pozemku v k.ú. Proskovice, obec Ostrava a návrh na jeho svčření	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 5	Návrh na uzavření smluvních vztahů s ČEZ Distribuce, a.s. v souvislosti se stavbou 8230 Koncertní hala města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 6	Návrh na uzavření smlouvy o vypořádání některých práv a povinností souvisejících s realizací stavby "I/58 Mošnov - obchvat	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 7	Návrh na záměr města prodat nemovitou věc v k.ú. Poruba a návrh na záměr města prodat nemovité věci v k.ú. Petřkovice u Ostravy, vše obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 8	Návrh na záměr města prodat pozemek ve vlastnictví statutárního města Ostravy v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 9	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 10	Návrh na souhlas ke stavbě na pozemcích v katastrálním území obce Ostrava, jako sousední nemovitosti	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 11	Návrh na poskytnutí investičního příspěvku Domovu Sluníčko, Ostrava-Vítkovice, příspěvková organizace	Mgr. Marek Tejzr, ředitel Domova Sluníčko, Ostrava-Vítkovice, příspěvková organizace
RM_M 12	Návrh na zajištění odborné praxe (stáže) na pracovišti mezi statutárním městem a Střední odborné učiliště Uherský Brod řemesel a chovatelství	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 13	Vzdání se funkce přisedící Okresního soudu v Ostravě	Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí
RM_M 14	Návrh na záměr města vypůjčit pozemky v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 15	Oznámení o projednání návrhu o uplatňování Územního plánu Jistebník	Zprávy Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 16	Návrh na nevyhovění žádosti příjemci dotace REGIO - Výzkumné a rozvojové centrum, z.ú.	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 17	Středisko volného času, Ostrava - Moravská Ostrava, p.o. - investiční příspěvek na řešení havarijního stavu střechy tělocvičny	Mgr. Milada Božeková, ředitelka Střediska volného času, Ostrava - Moravská Ostrava, příspěvková organizace Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 18	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitostí do majetku města	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 19	Žádost spolku Jezdecký Klub Baník Ostrava o prodloužení termínu čerpání poskytnuté dotace plynoucí z uzavřené Veřejnoprávní smlouvy č.0038/2021/ŠaS	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu

RM_M 20	Žádost AKADEMIE MFK VÍTKOVICE z.s. na podporu rozvoje činnosti talentované mládeže a mužů MFK VÍTKOVICE v roce 2021	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 21	Návrh na poskytnutí neinvestičních účelových mimořádných příspěvků z rozpočtu SMO pro rok 2021 na realizaci doučování žáků základních škol a realizaci příměstských táborů v období červen-říjen 2021	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 22	Smlouva o nájmu části nemovitosti mezi Střediskem volného času, Ostrava - Zábřeh, p.o. a organizací T-Mobile Czech Republic a.s.	Bc. David Střelák, ředitel Střediska volného času, Ostrava-Zábřeh, příspěvková organizace Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 23	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN, VN včetně optické infrastruktury, uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dodatku č.1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh přijmout budoucí dar vodovodního řádu a splaškové kanalizace a uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě darovací a smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti s budoucím dárcem a s vlastníkem pozemků Sun develop MV s r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Vstup na pozemky parc. č. 50/1 a parc. č. 50/27, oba v k. ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava - akce Tančící mosty	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 26	Návrh na souhlas vlastníka pozemku s provedením stavby pro společnost OAMP HALL 4 s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 27	Návrh na uzavření dodatku ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti, smlouvy o zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 28	Schválení registrace akce a rozhodnutí o poskytnutí dotace, návrh na poskytnutí finančních prostředků Středisku volného času Korunka, Ostrava-Mariánské Hory, příspěvková organizace (IČO 75080508), na předfinancování a spolufinancování projektu "Řemeslná dílna v Korunce"	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu Mgr. Jana Secová, ředitelka SVČ Korunka, Ostrava-Mariánské Hory, příspěvková organizace
RM_M 29	Udělení předchozího souhlasu s nabytím darů do vlastnictví právnické osoby Městská nemocnice Ostrava, příspěvková organizace, IČO 00635162, se sídlem Nemocniční 898/20a, 728 80 Ostrava - Moravská Ostrava	MUDr. Petr Uhlig, ředitel Městské nemocnice Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 30	Udělení předchozího souhlasu s nabytím darů do vlastnictví právnické osoby Dětské centrum Domeček, příspěvková organizace, IČO 00631956, se sídlem Jedličkova 1025/5, 700 30 Ostrava - Zábřeh	Mgr. Jana Schikorová, ředitelka Dětského centra Domeček, příspěvková organizace
RM_M 31	Návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k.ú. Koblav, obec Ostrava, a návrh na záměr města pronajmout pozemek v k.ú. Kunčice nad Ostravicí, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 32	Kompenzace 50% ztráty příjmu z poskytnuté 30% a 50% slevy z výše nájemného/pachtovného městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz v rámci přijatých vládních protiepidemických opatření II. vlna	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 33	Návrh na záměr města pronajmout části pozemků v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 34	Návrh na poskytnutí 3 investičních příspěvků právnické osobě Městské nemocnici Ostrava, příspěvková organizace, z Fondu pro rozvoj městské nemocnice Ostrava a návrh na změnu podmínek pro čerpání a vyúčtování 2 investičních příspěvků	MUDr. Petr Uhlig, ředitel Městské nemocnice Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 35	Udělení předchozího souhlasu zřizovatele s nabytím darů do vlastnictví Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvkové organizace	Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 36	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu

RM\_M 37 Rekonstrukce a modernizace Domu kultury Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru  
Poklad - volný interiér a doplňkové prvky - investičního  
Dodatek č. 1

**Seznam materiálů zvláštní povahy:**

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_VH 1	Výkon působnosti valné hromady v obchodní společnosti Černá louka s.r.o.	Mgr. Jan Šumbera, jednatel společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VH 2	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o.	Ing. Vladimír Blahuta, jednatel společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VH 3	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti Krematorium Ostrava, a.s.	Ing. Ivo Furmančík, člen představenstva společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VH 4	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti Dopravní podnik Ostrava, a.s.	Ing. Daniel Morys, MBA, předseda představenstva společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VZ 1	Kosení trvalých travních porostů na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostrava v lokalitě podnikatelského areálu v Mošnově	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 2	Veřejná zakázka "Rozvaděč VO Bartovice a rekonstrukce VO - Michálkovice 375, Jirská, Jana Maluchy (TDO)", poř. č. 066/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu v režimu „in-house“ na dodání a montáž laviček na autobusových zastávkách v lokalitě strategické průmyslové zóny Mošnov	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy

RM_VZ 4	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na pořízení sady vlajek městských obvodů vyvěšených na budově Radnice města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 5	Veřejná zakázka "Sportovní hala Ostrava - Třebovice", poř. č. 035/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Veřejná zakázka „Dodávky elektrické energie pro statutární město Ostrava a městské organizace na roky 2022 - 2023“ poř. č. 33/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 7	Veřejná zakázka "Oprava přivaděče DN 500 v Mariánských Horách, ul. Novoveská - úsek 2 a 3", poř.č. 76/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 8	Veřejná zakázka "Zpracování technické a ekonomické analýzy zajištění provozování vodárenské infrastruktury", poř.č. 065/2021	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek

## Organizační záležitosti

---

**Ing. Tomáš Macura, MBA**

primátor statutárního města